
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : MIN 1 KOTA PALU  

Kelas / Semester  : 3 (Tiga) / 2 

Tema 7 : Perkembangan Tekhnologi 

Sub Tema 1 : Perkembangan Tekhnologi Produksi Pangan 

Pembelajaran : 1 

Muatan Materi : Bahasa indonesia,Matematika,SBDP 

Alokasi waktu :   1 Hari 

 

I. Tujuan Pembelajaran 
 

1. Dengan kegiatan mambaca teks bacaan, 
           Siswa dapat memahami isi dari teks tersebut dengan tepat. 
2. Dengan mengamati teks bacaan ,siswa dapat menemukan pokok-pokok informasi dengan 

tepat. 
3. Dengan bimbingan orang tua siswa dapat mengidentifikasi keragaman individu berkaitan 

dengan produk dan teknologi pangan yang benar. 
4. Dengan berlatih Menggunakan bangun datar, siswa dapat menentukan luas permukaan 

bidang dalam satuan tidak baku. 

 
II. Model Pembelajaran/Metode 

Model pembelajaran dalam jaring ( DARING ) 
 

III. Langkah-langkah pembelajaran 
       Pendahuluan 

1. Guru memberi salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa melaui WAG 
kelas. 

2.  Belajar dilanjutkan dengan do’a dan hafalan surah pendek. 
3. Guru mengajak siswa untuk selalu cuci tangan, selalu menjaga kebersihan dan tetap 
4. # dirumahsaja sesuai himbauan pemerintah. 

Kegiatan Inti 
1. Guru mengirim materi atau berupa video yang diambil dari youtube melalui aplikasi 

WA. 
2. Siswa menyimak penjelasan guru. 

                  3.   Guru meminta siswa mempelajari kembali buku Tema 7 Subtema 1 pembelajaran 1. 
   4.  Guru memberikan tugas kepada peserta didik untuk mengerjakan uji kompotensi dan 

ulangan harian di buku PR. 
       Kegiatan Penutup 

1. Bersama orang tua dirumah siswa menyimpulkan kegiatan belajar hari ini. 
2. Setiap siswa mengirimkan kepada guru berupa penyampaikan tentang hafalan surah 

yang dibacakan pada saat pembukaan 
3. Setiap siswa mengirimkan hasil pekerjaan mereka berupa foto di kirim melalui WA 

pribadi wali kelas. 
4. Guru mengajak berucap Alhamdulillah,kemudian memberi salam penutup.  

 
IV. PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Menggunakan aplikasi whatspp, rasa ingin tahu,tanggung jawab murid akan 
tugas yang diberikan,kreativitas, 
1. penilaian pengetahuan : tes tertulis 
2. penilaian keterampilan : video menyanyi 
 

Mengetahui 
Kepala Madrasah  
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